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 令和４年６月 湖南市定例教育委員会 会議録 

 

１.開催日時   令和４年６月 27日(月) 午後２時から同３時 41分まで 

 

２.開催場所   湖南市役所西庁舎 ３階 大会議室 

 

３.会議に出席した委員 

                             松 浦 加代子 

伊 藤 真 昭 

   岩 城 見 一 

   古 川 美智子 

                            平 松  彩 

                                  

４.会議に欠席した委員    なし 

 

５.会議に出席した事務局職員 ８人  

 

６.会議を傍聴した人     なし 

 

７.会議案件 

  日程第１ 報告第 47号 

湖南市教育委員会の経過報告について 

 

  日程第２ 報告第 48号 

後援名義の使用承諾について 

〇社会福祉支援事業 第９回甲賀（KOKA）・湖南（KONAN）学童軟式野

球大会 ～ダイヤモンドソサエティ梨田昌孝杯争奪戦～  

〇湖南市小学校教職員交流ソフトボール大会 

〇2022 夏休みこども防火せんりゅう 

 

  日程第３ 報告第 49号 

市内児童生徒の問題行動について 

 

  日程第４ 報告第 50号 

市内児童生徒の交通事故について 

  

  日程第５ 報告第 51号 
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春季総体の結果について 

 

日程第６ 報告第 52号 

いじめ問題重大事態の報告について 

 

  日程第７ 報告第 53号 

令和３年度湖南市教育委員会事業評価について 

 

日程第８  報告第 54号 

湖南市立学校施設開放にかかる要望の進捗について 

 

日程第９  議案第 26号 

後援名義の使用承諾について  

〇保護犬の啓発ポスターの掲示 

 

日程第 10 議案第 27号 

令和４年度就学援助費受給申請にかかる認定基準および就学援助費支給額に

ついて 

 

日程第 11 協議事項 

  （１）令和４年８月定例教育委員会の開催日程について 

（２）その他 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 ただいまより令和４年６月湖南市定例教育委員会を開会いたします。 

 会議に先立ちまして、案件の追加が１件ありますので、お知らせいたし

ます。報告第 52 号、いじめ問題重大事態の報告について、でございま

す。この後、日程第６において、ご審議のほう、よろしくお願いいたしま

す。 

 それでは、議事に進みます。教育長、よろしくお願いいたします。 

 

 委員の皆様、こんにちは。急に暑くなりまして、熱中症を大変心配して

おります。熱中症につきましては、一定のラインがございますので、それ

を学校教育課から各校にあらためてお伝えしたところであります。 

 さて、この期間ですが、報告の３ページをご覧ください。 

 一番大きなこととしましては、第１回の人事訪問ということで、各校を

回らせていただきました。各学校、本当に子どもたちにわかりやすい授

業、そして人権を大事にするという姿が垣間見られました。特に先生方の
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笑顔がよかったなと思います。マスクの下でも笑っておられるのが見てと

れましたし、どの学校も落ち着いて学習をしている状況がよくわかりまし

た。人事訪問の一番の目的は年度末の人事異動について、どういう願いを

先生方がお持ちなのかということを、校長を通じて聞くことですので、と

にかく丁寧にやっていきたいと思っております。 

 ５ページをご覧ください。あらためましてですが、６月 17 日の６月議

会本会議で、令和７年７月 25 日までの任期の延長、再任命ということで

湖南市議会から承認を得ました。全会一致でしたので、このことについて

は、教育行政、それから各学校の取組を湖南市議会でも認めていただいて

いるということだと思いまして、自信を持って、なおかつ謙虚に３年間努

めていきたいと思いますので、教育委員の皆様、これからもお力添えいた

だきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 人事に関する訪問を終えて、ということで各校長が目指す「一点突破」

を聞き取りしてきました。各学校の校長が、「これはやる」ということを

明言しております。どの校長の言葉も力強いものがありましたので、今年

も期待ができるものと思っています。 

 次に、人事訪問の振り返りということで書かせていただいています。授

業が安定してきたころに、２番に書いてあります、「テキトーに拭いた黒

板」「テキトーな板書」「テキトーな指示」、「大体それでいいよ」や

「そこら辺やっといたら」などといった授業をしていると、今後、学級崩

壊が心配である、ということがもう明白であるなと思います。やはり授業

が丁寧になされていると、１年間ずっと落ち着いた状況になるということ

がだんだんよくわかってきました。ですので、この人事訪問は大事な訪問

だと思っています。 

 人事主事からは、「授業の湖南市スタイル」での授業により、市を挙げ

て一丸となった授業改善に取り組んでおられることは参考になるというこ

とを、どの学校でもずいぶんと言っていただきました。そして、管理職候

補の育成というのが大きな課題ですということでした。あとは特別支援学

級というのは定員が８人でしたが、９人になりました。ですが、自動的に

２学級になりますといったことはございません。それは全県的な状況を見

て「増級できますよ」といったことを県が判断しますので、どういったと

ころで子どもたちの支援が必要なのかということを、校長が熱を入れてお

話をしておりました。 

 そして、コロナにつきましては先日も三雲東小学校の学級閉鎖をお伝え

しましたが、学級閉鎖をすることによって感染が広がるのを避けることが

できているので、うまく閉鎖ができているかなと思います。ですが、やは

り油断しますと、学級に３人、４人という学級閉鎖になるような状況が簡

単に発生しますので、注意をして学校生活を送ってほしいなと思っていま
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す。 

 ７ページをご覧ください。このことにつきましては、６月の湖南市議会

の本会議での一般質問と関連をしています。 

 11ページもご覧いただきたいと思います。議員からの一般質問でありま

した。市内小中学校の式典について、「前例踏襲で議員を来賓招待として

呼んでいるが、子どもたちとの心理的な距離があまり近くない議員をもう

呼ばなくてもいいのではないか」、と質問の中でおっしゃってくださいま

した。 

 ７ページに戻りまして、これについては、コロナ禍収束後の卒業式、入

学式について、質問を受ける以前にこのように考えて、提案をしようと考

えておりました。来賓の招待は人数を減らし、なおかつ、式の中で今まで

来賓に来ていただいた方々お一人ずつ、あるいはまとめてお名前を言って

いたのですが、それは省略をさせていただきますということです。ただ、

来ていただいた式次第、パンフレットにはお名前を載せさせていただい

て、ご紹介に代えさせていただきます、ということの提案を校長会でしよ

うと考えていました。ですが、議員の一般質問もありまして、子どもたち

との距離というようなことを考えますと、やはり日常的に子どもたちの支

援してくださっている方を中心にということで、県議会議員、市議会議員

は招待をしないということを 22 日の校長会で協議しました。このことに

ついては、明日の議会全員協議会で報告をさせていただこうと考えていま

す。 

 また、校園間での来賓についても、例えば高校と中学校はお互いに呼び

合っておりましたが、これも今後しないでおこうとお互いに申合わせをし

ています。小学校、中学校も同様ですし、小学校と就学前の園、このこと

については、今後、私が光星学園へ、そしてまた、私立の園については各

校長が、そして、湖南市立の園については学校教育課長から「そのように

しませんかね」というご相談に行かせていただこうと思っています。 

 運動会、体育祭の来賓についても同様であります。 

 こういったことで少しでも、管理職の業務改善ということを考えていか

ないといけませんし、なおかつ、式の在り方については子ども中心という

ところで進めていきたいと考えています。 

 ３ページに戻りまして、６月 10 日にはタカヒサ不動産から、バスケッ

トボールを各学校にいただきました。このことについては、市長からの感

謝状、そしてまた、教育長からのきらめきサポーター企業認定書をお贈り

することができました。 

 そして、一般質問が続きまして、22日の校長会では、先ほどのことを協

議いたしました。 

 資料としてつけております６月議会の答弁ですが、西庁舎関係、それか
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各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

ら教育関係のことについて載せてありますので、またご覧いただきたいと

思います。 

 私の挨拶、それから報告としましては以上であります。何かございます

でしょうか。 

 質疑もないようですので、承認することについてよろしいですか。 

  

 － 全員承諾 － 

  

 報告第 47号について、承認することといたします。 

 それでは、報告に移ってまいります。日程第２報告第 48 号、後援名義

の使用承諾について、次長から説明をお願いします。 

 

（１）名称 社会福祉支援事業 第９回甲賀（KOKA）・湖南（KONAN）学 

      童軟式野球大会 ～ダイヤモンドソサエティ梨田昌孝杯争奪 

      戦～ 

   主催 滋賀県軟式野球連盟甲賀地区学童部 

  期日 令和４年 10月 29日、30日、11月３日 

     予備日 11月５日、６日、12日 

  会場 甲賀市民スタジアム 

  趣旨 より一層の学童野球の普及に努めることを目的とする。 

 

（２）名称 湖南市小学校教職員交流ソフトボール大会 

  主催 湖南市教職員交流推進実行委員会 

  期日 令和４年 11月 12日 

  会場 菩提寺多目的グラウンド、菩提寺小学校運動場 

  趣旨 湖南市小学校教職員の親睦を図る 

 

（３）名称 2022 夏休みこども防火せんりゅう 

  主催 滋賀県消防協会甲賀広域支部 

  期日 夏休み期間中～令和５年１月中旬頃 

  会場 甲西文化ホール(表彰式) 

  趣旨 身近な防火について考える機会を与えることで、児童等にお

ける防火意識の高揚を図る。 

 

 この３件、過去に承諾していますので、引き続き、後援名義を承諾する

ということで報告でした。 

 質疑もないようですので、承認することについてよろしいですか。 
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各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

課長 

（学校教育課） 

教育長 

 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

 － 全員承諾 － 

  

 報告第 48号について、承認することといたします。 

 それでは、日程第３報告第 49 号、市内児童生徒の問題行動について、

日程第４報告第 50 号、市内児童生徒の交通事故について、学校教育課よ

り説明をお願いします。 

 

 【非公開】 

 

 よろしいでしょうか。 

 他に何かありますか。ないようですので承認することについてよろしい

ですか。 

 

 － 全員承諾 － 

 

 それでは、報告第 49、50号について、承認することといたします。 

日程第５報告第 51 号、春季総体の結果について、学校教育課より説明を

お願いします。 

 

 去る５月 19、20 日に滋賀県中学校春季総合体育大会が開かれました。

石部中学校から順に結果が掲載されておりますので、ご覧ください。 

 コロナ禍ではありましたが、本当に子どもたち、どの部活もよく頑張っ

ていたと聞いています。 

 石部中学校では陸上の男子で、円盤投げで県２位、そして 800 メートル

走で県３位、という好成績を残しました。円盤投げの生徒についてはター

ゲットエイジということで、県の強化選手に選ばれていると聞いていま

す。 

 次の甲西中学校では、水泳の部で、100 メートル背泳ぎで県５位、200

メートル個人メドレーで県４位という好成績を残しました。 

 次に、甲西北中学校ですが、400 メートル個人メドレーで県２位の成績

でした。 

 そして、日枝中学校はソフトテニス男子で何名か県大会へ出場するとい

う頑張りを見せてくれました。 

 

 この報告についてよろしいでしょうか。 

 質疑もないようですので、承認することについてよろしいですか。 

 

 － 全員承諾 － 
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教育長 

 

 

 

 

 

 

課長 

（教育総務課） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 報告第 51号について、承認することといたします。 

 案件についてですが、いじめ問題重大事態の報告を一番最後にさせても

らってよろしいでしょうか。丁寧に時間をかけてやっていきたいなと思い

ますので。 

 それでは、急ですが、日程第７報告第 53 号、令和３年度湖南市教育委

員会事業評価について、教育総務課長から説明をお願いします。 

 

 去る５月 11 日に、令和４年度第１回事業評価委員会を開催しまして、

令和３年度実施の事務事業について評価を行いましたので、その結果を報

告いたします。資料は 54ページになります。 

 まず、今年度の評価の方法につきましては、令和２年４月に施行しまし

た第２期湖南市教育振興プラン、令和２年度から令和５年度までの計画に

なりますが、その計画に掲げられた政策、施策を基に、数値目標を掲げる

事務事業 58 事業について、事業評価シートを作成し評価委員会に報告し

て、令和３年度については、事業を完了した１事業を除く 57 事業から各

課２事業ずつ選んだ８事業を選定し、重点事項として評価委員会に図り、

ご意見をいただいております。 

 資料 60 ページから 116 ページについている資料が 57 事業の結果となっ

ておりますので、また後ほど見ていただきたいのですが、実績においては

３の数値目標の３年度の実績、それと５の所管課評価最終に実績のほうが

掲載されております。 

 ちなみに、取組状況につきましては、Ａランクが 15、Ｂは 29、Ｃは

11、Ｄは１個となっております。ランクが問題ではないのですが、数値的

な結果は以上となっております。 

 それでは、３年度の施策、８つの重点施策につきまして報告をさせてい

ただきます。時間のほうが限られておりますので、簡単に説明をさせてい

ただきます。 

 まず、54 ページの評価に基づいて説明させていただきます。資料 No.１

になります人生 100 年時代を生き抜く力の育成、学校教育課の取組になり

ます。こちらの事業につきましては、目標は達成しているのですが、やは

り生徒の自尊感情が上がることが最終的な成果指標になっていることにつ

いて、その結果がアンケートなどになっているのですが、果たしてそれで

いいのかというふうな意見が多く、実績の数字以上に取組に対する評価の

ほうが高いのですが、それはなかなか数値には表しにくいのかなというこ

とで、委員さんの中からは評価の方法についてご意見をいただいたところ

でございます。 

 続きまして、55 ページの資料 No.24、様々な教育的課題への対応につい
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てです。こちらも学校教育課の事業となります。評価シート 83 ページに

あります目標になりますが、本件につきましても、その取組に対して組織

的にとても上手に動いているというふうに感じています。本当に困ってい

る子どもたちにどのような支援をしていくかは数値ではわかりにくいた

め、指標について検討されたいというご意見がありました。 

 一方で大事なのは連携の仕組みや過程を評価することなので、担任の先

生が毎日熱心に子どもに関わっている姿を見て安心していますというご意

見をいただいております。 

 続きまして、３つ目の目標です。資料の No.26、園・小学校との連携、

図書館の事業でございます。評価シートは 85 ページになります。コロナ

禍における移動図書館車の取組について、子どもと本の出会いや読書活動

が子どもたちの読み解く力や心の育ちに影響していくことを考えると、来

館できない時の対応として、移動図書館車は効果的であるという評価であ

りました。 

 ただ、目標については、貸出冊数を増やすということだけではなくて、

年齢別の傾向や冊数ごとに分類すると、年齢の部分がどうであるというふ

うなこと指標にしていくべきではないかというご意見をいただいておりま

す。 

 続きまして、４つ目、56 ページ、資料 No.31、公立図書館の充実につい

てです。こちらも図書館の事業になります。評価シートは 90 ページとな

りますが、ご意見としていただいたのは、在学や在勤の人も登録できるの

で、図書の登録については人口の減少に影響されないとは思いますが、新

規登録者数が今年度 1,110 人というのは多かったということで、よい評価

をいただいております。 

 一方で、読書活動は、子どもの発達や思考の発達がなされ、人生をより

深く生きる力を身につけていく上で大切なことであるので、この取組をよ

り推進されたい、利用者の増加につながるような様々な施策を考えなが

ら、公立図書館の充実に努められたいとの意見がございました。 

 続きまして、５つ目、57 ページの資料 33、湖南市スポーツフェスティ

バルについてですが、こちらの事業につきましては、コロナウイルス感染

症防止対策のために事業の実施がされなかったので、評価のほうはなかっ

たのですが、委員の中からは、ほかのイベントも含めてこのコロナ禍で中

止になるのは多くの自治体で見られたが、このコロナが収まった後、どの

ようにいろいろな事業を実施していくのか、前と同じようにするのかとい

うことを、今のうちから検討していただきたいというご意見をいただいて

おります。 

 ６つ目の 57ページ、資料 No.38、市美術展、生涯学習課の事業です。評

価シートは 97 ページとなりますが、今回、これまでサンヒルズ甲西を会
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場として実施してきましたが、今年度はワクチン接種の会場となっていた

ために、会場を商業施設に変更し実施しました。そういった商業施設を使

うということで、入場者数が増えることを期待されていたのですが、最終

的な入場者数は、ほぼほぼ同じぐらいであったということで、美術展のほ

うについては、出展者が「見に来てね」というお願いしている人の以上の

範囲に広がっていないのではないかというふうに感じるというご意見があ

りました。今後、公共事業として行っていく上で、市民の美術活動を市と

してどのように進展させていくかということと照らし合わせて考えていく

べきとのご意見をいただいております。 

 ７つ目、58 ページ、資料 No.52、学校施設の環境整備事業、教育総務課

の事業でございます。教育委員会のほうでは、３年間をかけて小中学校の

９校のトイレの洋式化を実施することとなっておりまして、３年度につい

ては３校のトイレを改修しておりまして、こちらについては計画どおり実

施できているのですが、一方で改修されたトイレが効果的に長く使用でき

るよう、使用方法や掃除による清潔さの維持についても指導されたいとい

うご意見をいただいております。 

 最後、８つ目、58 ページ、資料 No.54、学校給食の効率的な運営につい

て、給食センターの事業です。非常に残食率が高い状況であり、栄養士と

学校現場でいろいろな取組をしているが、やはりなかなかそれが浸透して

いないというご意見をいただいています。なかなか伸びない中でも、やは

り給食の大事さというふうなところについては、今後も引き続き、進めて

いっていただきたいというご意見をいただいております。 

 また、家庭においても食育教育を実施できたらいいというふうなご意見

もいただいております。 

 最後に、事業の全体評価の総評としまして、どちらかというと評価シー

トの選定の仕方についてのご意見が多くて、指標の設定でやはり非常に難

しい項目が多くあるのですが、そういった部分はまだまだ改善ができるの

ではないかということと、やはりこういった取組は引き続き、続けていっ

ていただきたいというところで、それを生かすような検討をしてほしいと

いうことでございます。 

 ただ、この取組は来年度も引き続き、学校、家庭、地域が連携し、それ

ぞれが責任を持つ教育の創造に基づいて推進していただきたいということ

でございます。 

 なお、この本日の報告を明日、６月 28 日に６月議会の全員協議会にお

いて議会のほうに報告をさせていただきますとともに、その後、本報告書

を市のホームページに掲載し、市民の皆様に周知することによって、市民

と行政が一体となって教育行政を推進してまいりたいと思っておりますの

で、よろしくお願いいたします。 
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 教育事業評価については、まず評価項目を決めて、具体施策の概要を決

めて、それから数値目標を定めて、が１回目です。そして、進捗状況を９

月の末に報告して、最終の報告をして、その結果を年度の改まった時に委

員に、「この点はどうだっただろうか」ということで、ご意見をいただい

ています。 

 この件についてはいかがでしょうか。よろしいですか。 

 たくさんありますので、またお目通しいただけたらと思います 

 質疑もないようですので、承認することについてよろしいですか。 

 

 － 全員承諾 － 

 

 報告第 53号について、承認することといたします。 

 それでは、日程第８報告第 54 号、湖南市立学校施設開放にかかる要望

の進捗について、教育総務課長から説明をお願いします。 

 

 資料 119 ページ、120 ページをご覧ください。４月、５月の定例教育委

員会におきまして、委員の皆様にご審議いただきました、甲西吹奏楽団か

らの要望によります学校開放に係る要望についてです。 

 ５月の定例教育委員会後に、ちょうど当日、吹奏楽団の方が来られまし

て、口頭で説明をさせていただきましたところ、活動日のところにつきま

して、当初、水曜日にさせていただいていたのですが、できれば人も集ま

りやすいいうことで土曜日に、という希望がございまして、もうご存じの

とおり、教育長から委員の皆様に土曜日への変更について説明をされまし

て、承諾をいただきました。その後、岩根小学校と施設の開放管理の業者

とあらためて調整をさせていただき、午後 10 時までの利用について対応

いただけるとの回答をいただきましたので、資料の 119 ページ、120 ペー

ジの回答を６月 23 日木曜日に手渡しでお渡しをさせていただいておりま

す。 

 その際に、小中学校の入場料無料につきましては、吹奏楽団の主催事業

の中で、市内の児童生徒が対象であることを確認していただき、今回の回

答を受けて、あらためてまた回答を後日いただくことになると思います

が、大会のほうも近づいておりますので、吹奏楽団のほうから今後の活動

等について決定をしましたら、また報告をさせていただきたいと思ってお

ります。 

  

 本日、119 ページにあります、この時点では運営委員長さんであった方

が団長になられたとのことで挨拶に来られました。教育委員会のこの回
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答、措置については大変喜んでおられました。中学校の吹奏楽部の指導に

ついては、ぜひぜひ協力をしたいとのことでおっしゃってくださっていま

したので、お互いにいいところに折り合えたのではないかなと感じ取るこ

とができました。 

 これについてはよろしいでしょうか。 

 質疑もないようですので、承認することについてよろしいですか。 

 

 － 全員承諾 － 

 

 報告第 54号について、承認することといたします。 

 それでは、議事に移らせていただきます。日程第９議案第 26 号、後援

名義の使用承諾について、学校教育課長から説明をお願いします。 

 

（１）名称 保護犬の啓発ポスターの掲示（後援） 

   主催 一般財団法人保護のわんこ 

   期日 令和４年７月５日から 

   会場 湖南市内小中学校 

   趣旨 犬猫の問題を通じて命の大切さを考え、学校や家庭で語り合

えるきっかけづくりをしたい。 

 

 これは初めての申請であります。127 ページには、他府県の実績も載せ

ておりますが、多くの教育委員会でも承認をしているとのことです。保護

犬の活動については、最近、本当によくＣＭでも「ぱっと見て犬を買った

ら駄目」ということが流れています。活動的には問題ないように思います

が、委員の皆様、いかがでしょうか。よろしいですか。 

 

 これは犬だけですか。 

 

 猫はいないです。 

 

 他に何かありますか。ないようですので、審議結果につきましては異議

なしと認め、議案第 26 号につきまして審議結果を可決することでよろし

いでしょうか。 

 

 － 全員異議なし － 

 

 異議なしと認め、議案第 26号の審議結果を可決いたします。 

 続きまして、日程第 10 議案第 27 号、令和４年度就学援助費受給申請に
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かかる認定基準および就学援助費支給額について、教育支援課長から説明

をお願いいたします。 

 

 【非公開】 

 

 質疑もないようですので、審議結果につきましては異議なしと認め、議

案第 27号につきまして審議結果を可決することでよろしいでしょうか。 

 

 － 全員異議なし － 

 

 異議なしと認め、議案第 27号の審議結果を可決いたします。 

 それでは、順番が前後しましたが、日程第６報告第 52 号、いじめ問題

重大事態の報告についてです。 

 

 【非公開】 

 

 他に何かありますか。ないようですので承認することについてよろしい

ですか。 

 

 － 全員承諾 － 

 

 報告第 52号について、承認することといたします。 

 それでは、報告・議事全て済みましたので、通して何かごさいませんで

しょうか。 

 よろしいですか。 

 では、事務局にお返しします。お願いします。 

 

 それでは、日程 11、その他の案件に移らせていただきます。 

 次回８月の定例教育委員会の開催日時を協議いたします。 

 

 ― 協議の結果、８月 23日火曜日 午後３時からと決定 ―  

 

 ちょっと１つよろしいですか。これは私の希望ですが、この小学校と中

学校の広報紙、大体これは校長先生が書いておられると思いますが、書い

てくださっている人の氏名がある校とない校とがあるのです。これは誰が

書いたかという文章の責任者が必要だと思いますし、校長先生がこういう

ところでいろんなことを発言してくださるのが、読む人にとっては一つの

情報として大事だろうと思うのです。その辺り、どうでしょうかね。 
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課長 
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 私は書いていましたね。 

 

 ここに書いている先生と書いていない先生があるのですよ。できるだけ

書いてもらったほうがいいような気がします。 

 

 はい。せっかくなら校長の名前を出しましょう。 

 そしたら、学校教育課長から言ってもらえますか。 

 

 はい、連絡いたします。 

 

 ほかは大丈夫でしょうか。 

 他に何かございますか。ないようですのでこれで６月の定例教育委員会

を閉会いたします。本日はありがとうございました。 

 

 

 

閉会 午後３時 41分 

 


